

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ



В 2024 году Моркинский район отмечает свой юбилей – 100-летие со дня образования. В середине февраля в Детской библиотеке прошла приуроченная к этой дате встреча учащихся 7«а» класса Моркинской СОШ №1 с К.А.Ивановым.

Ким Александрович – учитель высшей категории, лауреат республиканского конкурса «Учитель года - 1995», участник республиканского конкурса «Учитель-новатор - 2006», участник конкурса лучших учителей Российской Федерации (2008 г.). Он награжден знаком «Отличник народного

просвещения». Ребята знают его как преподавателя географии, который сейчас находится на заслуженном отдыхе.

В честь приближающегося юбилея района Ким Александрович провел для ребят «путешествие» по Моркинскому району, познакомил с уникальными местами, памятниками природы, достопримечательностями нашего района.

Встреча получилась очень интересной и полезной. Ребята расширили и углубили свои знания о своём родном районе, познакомились с его историческим прошлым.

Знакомство детей с историко-культурными, национальными, географическими, природными особенностями родного края формирует у них такие черты характера, которые помогут стать им патриотами и настоящими гражданами своей Родины. Ведь яркие впечатления о родной природе, об истории родного края, полученные в детстве, нередко остаются в памяти человека на всю жизнь.

Иллюзия ХАМИДУЛЛИНА, заведующая сектором игровой комнаты Детской модельной библиотеки